

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** вера

**Возраст:** 37

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.08.2009 20:00:00

**формирования заключения врача:** 15.08.2009 20:09:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/103971/answer/103972>



## **Заключение врача**

Уважаемая Вера! Наличие фосфатов в моче не является в большинстве случаев патологией, и не является противопоказанием для посещения садика. Определить тип солей в почках вообще невозможно! Это можно определить лишь косвенно и уж не в результате одного анализа мочи. Диеты не требуется. Удачи.